

Gobierno Debe Cambiar su Política

"El gobierno debe cambiar su marco filosófico, en lo político y económico, a fin de sustentarlo en el sistema de democracia representativa y de libre empresa", es una de las recomendaciones principales del sector industrial, emanadas del Simposio del Sector Productivo del país que se clausuró el sábado anterior.

Entre sus recomendaciones finales dicho sector dice "para que estas reco-

mendaciones sean viables y señalamos enfáticamente, que debe modificarse el marco filosófico-político del gobierno, sobre el que actualmente se está fundamentando los cambios, las reformas legales y las medidas de tipo económico, social y financiero, las cuales deberán ser enmarcadas en el sistema de libre empresa".

Un factor básico para la recuperación de la eco-

nomía radica en resolver la situación política, restaurando así el clima de seguridad propicio al desarrollo del trabajo constructivo y a la inversión, agregan.

Recomendar a las autoridades del más alto nivel financiero y judicial, la suspensión de embargos a las empresas y personas naturales deudoras, ante la imposibilidad de cum-

plir con sus obligaciones económicas en el corto plazo. Eliminar los intereses y recargos por mora, por un periodo no menor de 12 meses, con el propósito de que todo abono sea aplicado para amortizar directamente al capital. Es imprescindible dictar leyes tendientes a frenar la usura y el agiotismo, relevando a los empresarios comprometidos, a consecuencia de ilícitas transacciones comerciales. Gestionar en el exterior fa-

cilidades de financiamiento con las características de largo plazo, intereses bajos y diversificación de líneas.

CANALIZACION DE PRESTAMOS

"Controlar la canalización de los préstamos exclusivamente para la actividad productiva, con prioridad a las empresas deterioradas en la industria, comercio y servicios, así como ampliación de las

que funcionan con baja capacidad y fomento de nuevos proyectos", piden las recomendaciones del sector industrial.

Más adelante agregan "no exigir durante el periodo de recuperación industrial manufacturera, depósitos previos para el pago de cartas de crédito o por compra de giros anticipados. Establecer un sistema mediante el cual las empresas puedan abonar o cancelar sus deudas por

—Favor pase a la página 30.

Rodríguez Porth Dice:

Efectos de la Reforma Agraria son Negativos

"La Reforma Agraria que se decretó el año pasado por la actual Junta Revolucionaria de Gobierno, es de corte e inspiración socialista, y para implantarla fueron abrogadas disposiciones fundamentales de la Constitución Política de la República".

Lo anterior lo dijo el Dr. José Antonio Rodríguez Porth, al hablar sobre la "Problemática Social de El Salvador e Incidencia en el Subdesarrollo", durante el Simposio Nacional para el Análisis y Perspectivas del Sector Privado de El Salvador, que clausuró el sábado a mediodía.

Agregó que pese a la "retórica oficial, los efectos de la Reforma Agraria,

similar a las realizadas en otros países, son negativos. A corto plazo veremos el costo social de ese cambio de estructuras, que además de requerir una costosa burocracia, demanda para su ejecución toda una infraestructura orgánica debidamente integrada dentro de un sistema que presenta, por lo común, insalvables dificultades operacionales", expresó.

Rodríguez Porth lanzó una voz de advertencia orientada a evitar que se nos impongan esquemas hegemónicos de un Estado excluyente, impregnado de un burocratismo tiránico y arbitrario, según

—Favor pase a la página 34.

Destacados Artistas en Show para Periodistas

El viernes 31 en el Teatro Presidente, se llevará a cabo un show artístico dedicado a los periodistas salvadoreños, denominado "Ven, canta conmigo".

Dicho evento será a las seis de la tarde, con la participación de destacados elementos de la farándula nacional, entre ellos a: Grupo Vía Láctea, que dirige German Mangandi; el solista Jorge Rivera, el organista Angel Gutiérrez, el cantante Eduardo Fuentes, el baladista Alberto Salvador, Eva María y su grupo de baile y otros.

Uno de los aspectos más relevantes de este show dedicado a los hombres de prensa, es la presentación

de la canción "Ven, Canta Conmigo", cuya letra es del poeta minusválido Roberto Antonio Vaquero y la música del joven Carlos Roberto Cabrera. Este tema será interpretado por Jorge Rivera, quien se lanza como solista. Esta canción dedicada al impedido, dentro del marco del Año Internacional del Minusválido, contiene un mensaje de amor, comprensión, fe y optimismo para todas aquellas personas que sufren un impedimento físico, pero que con sus aptitudes son entes útiles para ellos mismos, y a los demás.

El joven compositor Va-

—Favor pase a la página 56.

PDC Dice:

Libre Empresa Necesaria en el Proceso de Cambios

Si interpretamos el fundamental papel que desempeña la empresa privada en el desarrollo de los pueblos, llegamos a la conclusión que el progreso que han alcanzado los pueblos civilizados, en gran parte se debe a los hombres de empresa, que siempre buscan el engrandecimiento de su comunidad, por medio de la superación integral de sus habitantes.

Por esa razón, el Partido Demócrata Cristiano, en sus 20 años de existencia, ha albergado en su seno a reconocidos hombres de empresa, que se han distinguido como defensores de las causas justas y los principios democráticos.

Por esa situación, siempre estará al lado de los auténticos hombres de empresas, al decir lo anterior, nos referimos al empresario que con su trabajo honesto, ha hecho florecer la pequeña, mediana y grande empresa agrícola, manualidades, artesanías e industrias en general; así como el comercio en todos sus niveles, desde las abnegadas trabajadoras de los mercados, pequeños y medianos comerciantes, hasta los grandes complejos comerciales, que son orgullo de los salvadoreños.

Con estas palabras estamos honrando al empresario

—Favor pase a la página 30.



CAPACITACION EN JUSTICIA

Tres conferencias de capacitación, han sido programadas a partir de este día en el Ministerio de Justicia, dirigidas a mandos medios y personal que tiene trato directo con el público.

El programa comprende: lunes 27, de 8:30 a.m. a 10:30 a.m., "La Motivación Humana y el Psicoanálisis", por el Lic. René Vaquerano; miércoles 29, a la misma hora, "La motivación en el trabajo dentro de la empresa pública", Lic. Guillermo Hernández Recinos y viernes 31, en igual horario, "Relaciones humanas bá-

—Favor pase a la página 56.



DE PANAMA. — Don Walter Durling, Presidente de la Cámara de Industria y Agricultura de Panamá, estuvo presente en el Simposio para el Análisis del Sector Privado.



DISERTANTE. — Lic. Carlos Humberto Morales, delegado del Instituto Guatemalteco de Contadores Públicos y Auditoría, disertó durante los actos celebrados en el Hotel Presidente el sábado, organizados por la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador.



CLAUSURA SIMPOSIO. — El sábado a mediodía clausuró el Simposio para el Análisis y Perspectivas del Sector Privado que con todo éxito se desarrolló durante tres días. El Dr. José Antonio Rodríguez Porth saluda a don Eduardo Menéndez, del Comité Patrocinador, poco después de hacer una brillante exposición.

Dr. Masferrer Afirma:

Faltan Médicos para Programas de Salud

"El país con número reducido de médicos, enfermeras, laboratoristas y otros paramédicos, para realizar su estrategia de salud, lo que imposibilita dar una adecuada atención médica al pueblo", afirmó el Dr. Roberto Masferrer, en el Simposio del Sector Productivo de El Salvador.

Dijo que a esta falta de personal también se agrega la falta de camas en los hospitales, laboratorios, Rayos X y otros servicios de apoyo. También hay desorganización, desorden, duplicación de esfuerzos y falta de responsabilidad del personal.

"Es urgente la creación de un sistema de auditoría médica en todos los servicios de salud, que regule, supervise y sancione a los infractores. La duplicación de esfuerzos es causa de despilfarro e insuficiencia de los servicios", agregó.

Señaló que hay demasiados consultorios fuera de control de los servicios del Estado, fundados con nobles propósitos, pero sin una programación adecuada. "No basta repartir medicamentos a diestra y siniestra, ni prodigar radiografías y exámenes

clínicos o de laboratorio, si esto no está organizado".

El país tiene una población aproximada de 4 millones y medio de habitantes y para dar servicio médico a esta población sólo dispone de 1.325 médicos o sea una para cada 3.396 habitantes, lo cual es insuficiente. Hay 5.921 camas de hospital o sea una para cada 760 habitantes. 1.313 enfermeras graduadas, 2.513 auxi-

liares, todo esto da una muestra de lo exiguo del personal de salud que imposibilita aumentar los servicios en una proporción adecuada.

ENFERMEDADES PREVENIBLES

Hay una lista de enfermedades producidas por bacterias o virus que puede ser prevenidas por

—Favor pase a la página 34.

Por Radio y TV. Difundirán Resoluciones de Simposio

También por la radio y la televisión, además de los medios impresos, se difundirán las resoluciones y recomendaciones del Simposio Nacional para el Análisis y Perspectivas del Sector Productivo del Sector Productivo de El Salvador.

Así lo manifestaron los miembros del Comité Patrocinador el sábado poco después de concluir el evento, añadiendo que para dicha difusión solicitarán previamente el permiso correspondiente ante el Ministerio del Interior a fin de que los otros medios mencionados puedan transmitir en diferido las interesantes incidencias

de este evento que, de acuerdo con los patrocinadores, alcanzó un resonante éxito.

El Simposio concluyó después de tres días de intenso trabajo en el que se hicieron exposiciones de sumo interés sobre los más diversos ángulos de la crisis que vive el país en los actuales momentos en lo político, lo económico y lo social.

Como se ha informado antes, entre los expositores que estuvieron representando a los distintos sectores que conforman la fuerza de trabajo y la producción en el país, cabe mencionar a los doctores

—Favor pase a la página 56.